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Trainee Agrarhandel (m/w/d)
Mecklenburg-Vorpommern

Im Auftrage eines bedeutenden Agrarhandelsunternehmens sowie Mischfutter- und Saatgut-
produzenten haben wir zur Verstärkung des Teams am Standort Mecklenburg-Vorpommern die 
Position
				    Trainee Agrarhandel (m/w/d)

zu besetzen.

Sie lernen in einem Zeitraum von sechs Monaten die Organisation, Struktur und Prozessabläufe 
des Produktbereichs Pflanzenschutzmittel in der Region kennen. Ziel ist es, dass Sie im Anschluss 
als versierter Kollege auf regionaler Ebene den Produktbereich Pflanzenschutzmittel unterstützen. 
Im Einzelnen haben Sie dann die Bestandsverantwortung unter Einhaltung der Unternehmensvor-
gaben für die Steuerung des Verkaufs von Pflanzenschutzmitteln. Sie sind in Ihrer Region für die 
fachliche Steuerung und die preisliche Führung des Vertriebs sowie für die Reklamationsbearbei-
tung verantwortlich. Der Kontakt mit Kunden zählt ebenfalls zu Ihrem Tagesgeschäft.

Wir erwarten von Ihnen ein abgeschlossenes Studium der Agrarwissenschaften oder eine Aus-
bildung in der Landwirtschaft, alternativ verfügen Sie über eine Ausbildung zum Groß- und 
Außenhandelskaufmann/-frau (m/w/d) mit landwirtschaftlichem Hintergrund. Den sicheren 
Umgang mit den gängigen EDV-Programmen setzen wir voraus. Sie sehen mit Energie einer 
Tätigkeit im Bereich Betriebsinnendienst und Beratung entgegen und haben Spaß am Umgang 
mit Menschen. Sie sind kontaktfreudig und haben eine dienstleistungsorientierte, selbständige 
Arbeitsweise.

Wir bieten Ihnen eine herausfordernde Tätigkeit in einem modernen Unternehmen mit gutem 
Betriebsklima und modernen Kommunikationsmitteln. Sie erhalten eine umfangreiche Einarbei-
tung und enge Betreuung.

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung. Für Vorabinformatio-
nen steht Ihnen Herr Plaß gern unter Telefon 05136 8993660 oder E-Mail info@mapjob.de zur 
Verfügung.

Gern informieren wir Sie auch regelmäßig mit unserem E-Mail-Newsletter über aktuell zu 
besetzende Stellen im Agrarbereich. Nehmen Sie dazu mit uns Kontakt auf und senden uns kurz 
eine entsprechende Nachricht mit Angabe Ihrer E-Mail-Adresse. Wir nehmen Sie dann unver-
bindlich in unseren E-Mail-Verteiler auf.


